



Telekom pred prodajo po več poslovnih naročnikov

F PETRA SOVDAT, TANJA SMREKAR
finance@finance.si

Večinsko državnemu Telekomu Slovenije, ki je v postopku prodaje, je uspelo nazaj pridobiti dobrih štiri tisoč poslovnih mobilnih uporabnikov, ki jih je izgubil lani. Vrnili so se Mercator, Gorenje in SKB. Kaj to pomeni za prodajo družbe in kje smo pri postopkih za prodajo Elana ter prevzemu Aerodroma?

Podrobnosti na Telekomu, ki ga vodi Rudolf Skobe, ne razkrivajo, kot tudi ne v Mercatorju, ki je od Telekoma prešel k Simobilu novembra lani. V Gorenju pravijo, da je bil Telekom ugodnejši.

Velikih zaslužkov sicer pri poslovnih uporabnikih po naših neuradnih informacijah ne delajo, je pa, pravijo naši viri, nekaj malega dobička.

Ta teden časovni načrt prodaje

Upravi Telekoma in SDH bosta ta teden potrjevali natančen časovni načrt prodaje 75,58 odstotka telekomunikacijskega operaterja. Prodajalci so Republika Slovenija, Kad, Sava Re, Triglav in konzorcij manjših delničarjev.

Menedžerske predstavitve družbe bodo novembra, do konca leta pa bodo zainteresirani kupci morali oddati zavezujoče ponudbe. Kupec bi lahko bil izbran januarja ali februarja, prevzem pa končan konec pomladi.

Ponezavezujočih ponudbah sodeč, je pričakovati, da bodo najboljše ponudbe oddali zasebni naložbeni skladi, se pakot zelo verjeten kupec (vsaj med po-

litiki) največkrat omenja Deutsche Telekom. Julija so najboljše ponudbe oddali skladi Apax, Bain in Providence, gibale so se okoli milijarde evrov (več na www.finance.si/8805401).

Te dni prevzemna namera za Aerodrom

Predvidoma danes bo objavljena prevzemna namera za Aerodrom Ljubljana. Ponudba za prevzem, Fraport bo za delnico ponudil 61,75 evra, je lahko objavljena najprej deset in najpозneje 30 dni po objavi namere.

V Elanu potekata skrbna pregleda

Zainteresirana vlagatelja iz Evrope (eno je podjetje iz panoge, drugi je finančni sklad) opravljata skrbni pregled poslovanja begunjskega proizvajalca športne opreme Elan. Na finančnem ministertvu potrjujejo, da pregleda potekata. Menda se dogovarjajo tudi za sofinanciranje z EBRD. A največ niti v rokah ima DUTB oziroma slaba banka, na katero je NLB prenesla za deset milijonov evrov terjatev. Možni kupci namreč pričakujejo, da bodo ob prevzemu Elana odkupili te terjatve s precejšnjim diskontom.

Na DUTB pravijo, da so jih morebitni interesenti za nakup terjatev že poiskali, konkretne ponudbe pričakujejo za mesec. Elanu se s prodajo zelo mudi, saj je evropska komisija odločila, da je prejel deset milijonov evrov nedovoljene državne pomoči. Elan in finančno ministertvo temu sicer nasprotujeta, a pritožba ne zadrži izvršitve. Če Elan ne dobi kupca, ki bi ga tudi dokapitaliziral, bi šel zaradi vračila pomoči lahko v likvidacijo ali stečaj.